

2 dormitoare apartament in Torrevieja

Ref: NP136021

Pret de la
269.000€



Tipul locuinței : apartament

locație : Torrevieja

dormitoare : 2

toailete : 1

locuință : 74 m²

✓ terasă

Apartamente moderne la 250 m de Playa del Cura din Torrevieja Dezvoltare nouă într-o locație privilegiată Acest bloc de apartamente nou construit este situat la doar 250 de metri de celebra plajă El Cura din Torrevieja, oferind rezidenților acces facil la una dintre cele mai populare plaje din zonă. Imobilul este format din 17 unitati, cu apartamente cu 1 si 2 dormitoare, fiecare cu 1 sau 2 bai. În plus, sunt disponibile penthouse-uri cu solar privat și vederi uimitoare la mare, perfecte pentru a vă bucura de stilul de viață mediteranean. Servicii de primă clasă pentru relaxare Rezidenții se pot bucura de piscina comunitară și solarul de pe acoperiș, ideale pentru relaxare după o zi la plajă. Cladirea ofera si locuri de parcare subterane optionale si spatii de depozitare, disponibile contra cost, oferind un plus de confort si securitate rezidentilor. Viața vibrantă din Torrevieja Torrevieja este un oraș plin de viață, cunoscut pentru activitățile sale culturale și recreative pe tot parcursul anului, ceea ce îl face o destinație excelentă atât pentru rezidenții permanenți, cât și pentru turiști. Cu o climă blândă și peste 300 de zile de soare pe an, zona este perfectă pentru cei care se bucură de activitățile în aer liber și de viața pe plajă. Locație ideală, cu acces ușor la punctele de interes. Această proprietate este situată ideal în apropierea tuturor serviciilor esențiale, inclusiv supermarketuri, restaurante și locuri de divertisment. Principalele puncte de interes sunt ușor accesibile: Aeroportul Alicante este la doar 45 km. Mai multe terenuri de golf la 7-10 km. Centrul comercial Zenia Boulevard este la doar 8 km. Portul Torrevieja este la doar 2 km de clădire. Bucurați-vă de viața modernă pe malul mării într-o zonă vibrantă, bine conectată, cu tot ce aveți nevoie la câțiva pași.

